
MONTAGEANLEITUNG / FITTING INSTRUCTIONS 

 

BODYSTYLE Hinterradabdeckung / rear hugger 
Triumph Trident 660 2021 
(Art.-Nr./item no. 6529956) 

 
 

(1) Montagematerial / fitting material: 
 
 

Nr. Beschreibung / Description Menge 

1 Hinterradabdeckung / rear hugger 1 

2 Inbusschraube M5x20 / M5x20 flange screw 2 

3 Kunststoff-Distanz lang / spacer - 5.3 x10x10 long 2 

4 Gummieinsatz / rubber grommet 2 

5 Kantenschutz / edge trim 1  

 
 

 

 
  

 

 

 

 

 
 

(2) Montageanleitung / fitting instructions: 
 
1. Demontieren Sie die originale Hinterradabdeckung / Remove the original rear Hugger 
 
2. Entfernen Sie die Schutzfolie von der Hinterradabdeckung / Remove the protective film from the 

hugger 
 

3. Setzen Sie die Gummieinsätze (4) in die Löcher der Hinterradabdeckung und die Kunststoff-
Distanzen (3) in die Gummeinsätze ein und montieren Sie den Kantenschutz (5) an der 
Unterkante des Kettenschutzes. Abb.1 / Fit grommets (3) into the holes of the rear hugger and 
spacers (4) into grommets. Fig.1+2 

 
 

Fig. 1            Fig. 2 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 

4. Schieben Sie das Ende des Kettenschutzes auf die Original-Gummitülle, und die vorderen 
Enden der Hinterradabdeckung in die dafür vorgesehenen Gummi-Puffer-Schlitze Abb. 3 / Slide 
rear hugger (1) on to rubber grommets located at front of swing arm locating slots in hugger 
indicated in Fig.3 

 
5. Haken Sie nun die Originalhaken der Stoßdämpferabdeckung in die Öffnungen der 

BODYSTYLE Hinterradabdeckung ein, wie in Abb. 4 gezeigt. Befestigen Sie dann die 
Radabdeckung mit 2 x M5x20 Flanschschrauben (2) in den Löchern, die mit Tüllen in Abb.1+2 
versehen sind. / Ensure huggler clips onto the shock cover clips as shown in Fig.4. Then secure 
hugger using 2 x M5x20 flange screws (2) into holes fitted with grommets in Fig.1+2. 

 
 
Fig. 3           Fig. 4 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

WICHTIG: Überprüfen Sie regelmäßig die Ausrichtung der Hinterradabdeckung 
und die Spannung der Befestigungsschrauben. / IMPORTANT: Always check 
alignment of rear hugger and mounting bolts tension periodically. 
 
 

14.07.2021 Technische Änderungen vorbehalten. / Reserve technical changes. 

 


